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宇治田原町議会活性化特別委員会 

令和２年１２月１７日 

午前１０時５０分開議 

議 事 日 程 

議長挨拶 

日程第１ 委員長、副委員長の選任について 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ９番  馬 場   哉  委員 

      副委員長    ７番  藤 本 英 樹  委員 

１番  浅 田 晃 弘  委員 

              ２番  原 田 周 一  委員 

              ３番  宇佐美 ま り  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ５番  山 内 実貴子  委員 

              ６番  上 野 雅 央  委員 

              ８番  森 山 高 広  委員 

             １０番  榎 木 憲 法  委員 

             １１番  今 西 利 行  委員 

             １２番  谷 口   整  委員 

  

１．欠 席 委 員     なし  

 

１．執行部は出席なし 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   １０時５０分 

〇議長（谷口 整） ただいま本会議において、議員１２名で議会活性化特別委員会が

設置されました。 

まず、日程第１、委員長、副委員長の選出についてをお願いをしたいと思います。

選任についてご意見を伺いたいと思います。いかがいたしましょうか。 

    （「議長一任」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） ただいま議長一任の声がありましたので、私の方から指名させて

いただきたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） それでは、私のほうから指名をさせていただきます。まず議会活

性化特別委員会につきましては、この間、議会運営委員会のほうでいろいろと取り組

みをされてきております。それらのことと関連いたしますので、今回、委員長には９

番、馬場哉議員、副委員長には７番、藤本英樹議員を指名したいと思います。これに

ご異議ございませんでしょうか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整） 異議なしと認めます。それではお二方よろしくお願いいたしたい

と思います。 

ただいま選任をいただきました委員長のもと、引き続いて議会活性化特別委員会の

開催をお願いしたいと思います。時間の都合上、申し訳ないですが、自席で、委員長、

副委員長お願いいたします。 

暫時休憩いたします。 

      暫時休憩   午前１０時５２分 

      再  開   午前１０時５３分 

〇議長（谷口 整） 休憩前に引き続き会議を開きます。それでは委員長よろしくお願

いいたします。 

〇委員長（馬場 哉） 皆さん改めましておはようございます。ただいま、議長、また

議員各位の推薦を受けまして、議会活性化特別委員会の委員長を務めさせていただ

くことになりました。藤本副委員長さんをはじめ、皆さんのご協力をよろしくお願い

いたします。 

ただいま資料をお配りさせていただきましたけれども、今後の議会活性化特別委

員会の取り組み（案）でございますので、本日のところは資料を配らせていただい
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て、目を通していただきたいと思います。主な進め方といたしましては、住民の負託

に応えられるように、住民の意見の多様性をどのように議会に反映させていくかと

いう、全国的にも議員のなり手不足が言われる中、宇治田原町議会でも、そういうい

ろんな全国的な実態、事例等を参考にしながら、いろいろ議員各位と議論していき

たいと思います。 

以上で委員長の就任挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

続きまして、藤本副委員長、ご挨拶をお願いいたします。 

〇副委員長（藤本英樹） 藤本でございます。馬場委員長のもと、議会活性化に向けて

取り組んでいきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。 

〇委員長（馬場 哉） 先ほど申し上げましたけれども、資料等を配っておりますので、

今日は時間の都合上、資料をお配りするだけで、委員会は終了したいと思います。 

ではこれで委員会を終了いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

      閉  会   午前１０時５４分 
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宇治田原町議会委員会条例第２６条の規定によりここに署名する。 

 

 

           議会活性化特別委員会委員長    馬  場     哉 

 

 


